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Μεταξύ των µελλονύµφων που αναφέρονται παραπάνω και της Ανώνυµης  Εταιρείας µε την επωνυµία: “Wedding Mall 

Aνώνυµος Εταιρεία ∆ιαχείρισης Λιστών Εκδηλώσεων» που εδρεύει στο ∆ήµο Αµαρουσίου και έχει Α.Φ.Μ. 998105328 και 

θα αναφέρεται ως WM στα ακόλουθα, συµφωνούνται τα ακόλουθα: 

 

1. To WM διαθέτει την απαιτούµενη τεχνογνωσία για την καλύτερη οργάνωση και διεκπεραίωση του έργου της 

συγκέντρωσης χρηµατικών ποσών, από φίλους και συγγενείς των µελλονύµφων, τα οποία αυτοί επιθυµούν να τους 

δωρίσουν αντί άλλου δώρου για τον επικείµενο γάµο τους. 

2. Οι µελλόνυµφοι πρόκειται να παντρευτούν και επιθυµούν τη συνεργασία µε τo  WM για τη συγκέντρωση µέσω αυτής και 

τελικά την απόδοση σε εκείνους των ως άνω ποσών. 

3. Οι µελλόνυµφοι, αποκτούν τον ανωτέρω κωδικό χρήστη και συνθηµατικό (username/password) στην ιστοσελίδα (site) της 

εταιρείας. Μετά τη δηµιουργία λογαριασµού στο WM, το WM παρέχει στους µελλόνυµφους µια ιστοσελίδα που είναι 

αφιερωµένη στο γάµο τους και ταυτόχρονα τους εκχωρεί δικαιώµατα διαχείρισης της αντίστοιχης ιστοσελίδας. Οι 

µελλόνυµφοι έχουν πρόσβαση σε αυτή τη σελίδα µέσω του κωδικού χρήστη και συνθηµατικού. Για τη διαφύλαξη των 

προσωπικών δεδοµένων, δίνεται η δυνατότητα στους µελλόνυµφους να αλλάξουν όποια στιγµή θέλουν το συνθηµατικό στη 

συγκεκριµένη ιστοσελίδα. Οι µελλόνυµφοι υπογράφοντας την παρούσα σύµβαση αποδέχονται πως το WM δε φέρει καµία 

ευθύνη για το περιεχόµενο του ιστότοπου του εκάστοτε γάµου καθώς επίσης και για την εγκυρότητα των πληροφοριών που 

αφορούν στον τόπο και στο χρόνο της τελετής του γάµου καθώς  επαφίεται στη διακριτική ευχέρεια των µελλονύµφων η 

διαµόρφωση του σχετικού περιεχοµένου λαµβανοµένου υπόψιν του είδους του υπηρεσιών που παρέχει το WM. Οι 

µελλόνυµφοι αποδέχονται ότι όποια στοιχεία του γάµου τους οι ίδιοι επιλέξουν να εµφανίζονται στην ιστοσελίδα τους, θα 

είναι διαθέσιµα online σε όσους γνωρίζουν το επίθετο του γαµπρού ή της νύφης σε συνδυασµό µε την ηµεροµηνία γάµου 

τους ή τον αντίστοιχο κωδικό γάµου που κοινοποιείται στο ζευγάρι και στους καλεσµένους. Οι µελλόνυµφοι 

ενεργοποιώντας το φόρουµ της ιστοσελίδας του γάµου του αποδέχονται ότι αυτό το φόρουµ θα είναι διαθέσιµο για 

οποιονδήποτε εισέλθει σε αυτό να αφήσει οποιοδήποτε µήνυµα επιθυµεί. Ωστόσο το WM παρέχει τη δυνατότητα στους 

µελλόνυµφους να διαγράψουν κάποιο µήνυµα αν το επιθυµούν. Οι µελλόνυµφοι αποδέχονται επίσης πως το WM  δεν 

ταυτοποιεί τα πρόσωπα  που αφήνουν κάποιο µήνυµα ως προς τα στοιχεία της ταυτότητάς τους. 

4. Οι δωρεές των φίλων των µελλονύµφων δε δύναται να υπερβαίνουν το ποσό των πέντε χιλιάδων (5.000) Ευρώ έκαστη. 

Χώρος Τέλεσης:       Ηµεροµηνία:  Ώρα: 

Ηµεροµηνία Λήξης Λίστας Γάµου: 

 

Τηλέφωνο Επικοινωνίας:     Email: 

∆ιεύθυνση Επικοινωνίας: 

 

Αριθµός Λογαριασµού (IBAN) Μεταφοράς Ποσού Λίστας Γάµου: 

∆ικαιούχος:              Τράπεζα: 

ΜΕΛΛΟΝΥΜΦΗ 

 

Όνοµα: 

Επίθετο: 

Όνοµα Πατρός: 

Κουµπάρος/α (προαιρ.): 

Οικογένεια (προαιρ.): 

Α∆Τ/ΑΦΜ: 

ΜΕΛΛΟΝΥΜΦΟΣ 

 

Όνοµα: 

Επίθετο: 

Όνοµα Πατρός: 

Κουµπάρος/α (προαιρ.): 

Οικογένεια (προαιρ.): 

Α∆Τ/ΑΦΜ: 

Συµπληρώνεται από τo Wedding Mall 

 

Κωδικός Γάµου:   Κωδικός Χρήστη:   Συνθηµατικό: 



5. Οι δωρητές µπορούν να προβαίνουν στις δωρεές τους µε τη χρήση πιστωτικής κάρτας, µέσω της ιστοσελίδας του WM, ή 

µέσω του τηλεφωνικού κέντρου τoυ WM (801 11 40 400), ή µε φυσικό τρόπο στα υποκαταστήµατα της τράπεζας Πειραιώς. 

Το WM δεσµεύεται να παρέχει στους µελλόνυµφους ενηµερωτικές κάρτες για τα προσκλητήριά τους που µπορεί να 

παραδώσει στους καλεσµένους προκειµένου να τους ενηµερώσει για τη λίστα γάµου που έχουν στο WM. 

6. Η δωρεά, το ποσό αυτής και τα στοιχεία του δωρητή/δωρητών θα εµφανίζεται το αργότερο την εποµένη εργάσιµη ηµέρα 

της ολοκλήρωσής της στην ιστοσελίδα της εταιρείας,  

7. Η εταιρεία θα εκδίδει αθεώρητη απόδειξη είσπραξης στο δωρητή (καλεσµένο), ενεργώντας στο όνοµα και για λογαριασµό 

των µελλονύµφων.  

8. Η εταιρεία υποχρεούται να διεκπεραιώνει δωρεές σχετικά µε την παρούσα σύµβαση, µέχρι την προαναφερθείσα 

ηµεροµηνία λήξης λίστας γάµου. 

9. Το ποσό αµοιβής του WM για τη διαχείριση της λίστας γάµου των µελλονύµφων είναι 125€ αν το συγκεντρωθέν ποσό είναι 

µικρότερο των 8.000€ (οχτώ χιλιάδων ευρώ) ή 175€ αν το συγκεντρωθέν ποσό είναι µεγαλύτερο ή ίσο των 8.000€ (οχτώ 

χιλιάδων ευρώ). Το ποσό αυτό επιβαρύνεται µε ΦΠΑ 23%. Στο ποσό αυτό, συµπεριλαµβάνονται και τα πάσης φύσεως 

έξοδα της εταιρείας και οι όποιες φορολογικές επιβαρύνσεις της, και µετά την πληρωµή του, το WM ουδεµία άλλη αξίωση 

έχει έναντι των µελλονύµφων. 

10. α) Σε περίπτωση που ο ανωτέρω δηλωθέντας τραπεζικός λογαριασµός ανήκει στην τράπεζα Πειραιώς: 

Η εταιρία υποχρεούται να µεταφέρει κάθε δωρεά του καλεσµένου στον τραπεζικό λογαριασµό των µελλονύµφων εντός µίας 

(1) εργάσιµης ηµέρας από την κατάθεσή της (ηµεροµηνία αξίας.) Εξαιρούνται και παρακρατούνται ακέραιος αριθµός των 

αρχικών δωρεών (1η, 2η, 3η, κ.ο.κ.), µέχρις συµπληρώσεως ποσού τουλάχιστον ίσο µε τη µέγιστη δυνατή αµοιβή της 

εταιρίας, όπως αναφέρεται στην παράγραφο 9. Εντός, το αργότερο, τεσσάρων (4) εργασίµων ηµερών από τη δηλωθείσα 

ηµεροµηνία λήξης λίστας γάµου, η εταιρεία υποχρεούται να µεταφέρει το ποσό που έχει παρακρατηθεί στον ανωτέρω 

δηλωθέντα λογαριασµό των µελλονύµφων, αφού προηγουµένως αφαιρέσει την αµοιβή της, όπως περιγράφεται στην 

παράγραφο 9. 

β) Σε περίπτωση που ο ανωτέρω δηλωθέντας τραπεζικός λογαριασµός δεν ανήκει στην τράπεζα Πειραιώς: 

Εντός, το αργότερο, τεσσάρων (4) εργασίµων ηµερών από τη δηλωθείσα ηµεροµηνία λήξης λίστας γάµου, η εταιρεία 

υποχρεούται να µεταφέρει το ποσό που έχει συγκεντρωθεί για λογαριασµό των µελλονύµφων στον ανωτέρω δηλωθέντα 

λογαριασµό των µελλονύµφων, αφού προηγουµένως αφαιρέσει την αµοιβή της, όπως περιγράφεται στην παράγραφο 9. 

11. To WM δεσµεύεται µετά τη λήξη της λίστας γάµου να εκδώσει και αποστείλει την ειδική κάρτα µέλους WM, µε την οποία 

οι µελλόνυµφοι θα δικαιούνται τις εκπτώσεις ή / και τα προνόµια από το δίκτυο των συνεργαζόµενων µε τo WM 

καταστηµάτων. Η κάρτα µέλους στο WM ισχύει για ένα έτος από την ηµεροµηνία έκδοσής της. 

12. To WM θα εκδίδει Απόδειξη Παροχής Υπηρεσιών προς τους µελλονύµφους για την προσφερόµενη υπηρεσία, η οποία 

µπορεί να χρησιµοποιηθεί για κάθε νόµιµη φορολογική χρήση από τους µελλονύµφους. 

13. Το WM παρέχει πληροφορίες για το δίκτυο των συνεργαζόµενων µε αυτό καταστηµάτων, την τοποθεσία τους και τις 

εκπτώσεις ή / και τα προνόµια που αυτά προσφέρουν στο διαδικτυακό τόπο της εταιρείας www.weddingmall.gr. Το WM δε 

φέρει καµία ευθύνη για τα ελαττωµατικά προϊόντα που µπορεί να προκύψουν κατά τις αγορές του σε οποιοδήποτε 

συνεργαζόµενο κατάστηµα, για τα οποία ευθύνη φέρει µόνο το κατάστηµα και ο πελάτης παραιτείται ρητά  όλων των 

σχετικών αξιώσεων, αγωγών και ενστάσεων κατά του WM. Το WM δεν φέρει καµία ευθύνη για οποιοδήποτε τυχόν λάθος 

προκύψει κατά τη συναλλαγή µεταξύ συνεργαζόµενου καταστήµατος και πελάτη που φέρει την κάρτα µέλους του  WM. 

14. To WM παρέχει δωρεάν στο µελλόνυµφο ζευγάρι µέχρι 300 οµοιότυπες κάρτες τις οποίες µπορεί να επισυνάψει στα 

προσκλητήρια του προκειµένου να ενηµερώσει τους καλεσµένους του µε ποιο τρόπο µπορούν να προσφέρουν το δώρο 

τους. Η χρέωση πέραν των 300 δωρεάν καρτών είναι 10€ ανά 100 κάρτες. 

15. Όλοι οι όροι του παρόντος, θεωρούνται ουσιώδεις και µπορούν να τροποποιηθούν µόνο µε νεότερη έγγραφη συµφωνία. 

16. Σε περίπτωση αναβολής ή ακύρωσης του γάµου, το ποσό δίδεται στους µελλόνυµφους, σύµφωνα µε τις παραγράφους 10, 

11 και 12. Κάθε δωρεά θεωρείται αµετάκλητη. 

17. Για όσα θέµατα δε ρυθµίζονται από το παρόν συµφωνητικό, εφαρµογή έχουν οι διατάξεις περί µεσιτείας του Αστικού 

Κώδικα, σύµβασης υπέρ τρίτου και δωρεάς, οι νόµοι και οι  αποφάσεις των αρµοδίων αρχών και κάθε διαφορά µεταξύ των 

συµβαλλοµένων υπάγεται στην αποκλειστική αρµοδιότητα των ∆ικαστηρίων των Αθηνών  . 

18. Σε πίστωση των ανωτέρω, συνετάγη το παρόν σε δύο (2) όµοια αντίγραφα, τα οποία, αφού διαβάστηκαν και βεβαιώθηκαν 

από τους συµβαλλόµενους, υπογράφηκαν από αυτούς και ο καθένας έλαβε από ένα. 

 

 

 

Το Wedding Mall      Οι Μελλόνυµφοι 
 

 

 


